

Szék párna (szögletes)

Hozzávalók

kb. 2 x fél tekercs pólófonal
10-12 mm-es horgolótű
erő és szeretet az elkészítéshez



Elkészítés menete:

1. sor: 6 láncszemet vegyél fel, majd zárd körré egy kúszószemmel.

2. sor: horgolj 3 láncszemet, ez számít az első szemnek (egy ráhajtásos pálcát helyettesítő), majd további 3 egy ráhajtásos pálcát a körbe. Ezután 3 láncszem következik, majd 4 egyráhajtásos pálcát horgolunk ismét a körbe. Ezután 3 láncszem következik, és ismét 4 egyráhajtásos pálcát a körbe, majd ismét 3 láncszem. horgolunk ismét 4 egyráhajtásos pálcát, majd 3 láncszemet. Kúszószemmel zárjuk az első 3 láncszem tetejébe a sorunkat. Amennyiben a következő sort másik színnel folytatjuk, akkor horgoljunk egy láncszemet, majd vágjuk el a fonalunkat.

3. sor: A következő színű fonalból horgoljunk 3 láncszemet oda, ahol az előző kört abbahagytuk, ez lesz az első egyráhajtásos pálcánk helyettesítője. Majd horgoljunk 3 egyráhajtásos, egyszerre befejezett pálcát úgy, hogy minden előző körben horgolt egyráhajtásos pálcánk tetejébe horgolunk egy-egy egyráhajtásos pálcát. Ezután 3 láncszem következik, majd egy kúszószemet horgolunk az előző kör 3 láncszemből álló láncszemívébe, amit ismét három láncszem követ. Ekkor elérkezünk a következő négy egyráhajtásos pálcá csoporthoz. Minden pálcá tetejébe horgolunk egy egyráhajtásos pálcát, amiket egyszerre fejezünk be. Ezután megint 3 láncszem, egy kúszószem az előző kör 3 láncszemes ívébe, majd megint 3 láncszem, és ismét a 4 egyráhajtásos, egyszerre befejezett pálcá jön. Így tovább a kör végéig. Kúszószemmel zárjuk a sort az első 4-es csoport tetejéhez. Amennyiben színt váltasz, akkor itt horgolj még egy láncszemet, és vágd le a fonaladat.

4. sor: A következő színű fonalból készíts 3 láncszemet az egyik lyukba, ahol az előző sorban a kúszószemet horgoltad két 3 láncszemes ív között. Ugyanebbe a lyukba készítünk 3 egyráhajtásos pálcát (összesen mintha 4 lenne, mert az első 3 láncszem egy egyráhajtásos pálcának számít). Ezután kúszószemet horgolunk az előző sor 4 egyszerre befejezett egyráhajtásos pálcacsoport tetejébe. Majd 4 db egyráhajtásos pálcá következik a következő "lyukba", ahol az első sor kúszószeme volt. Ezután horgoljunk 3 láncszemet, és újból 4 db egyráhajtásos pálcát még mindig ugyanabba a lyukba. Kúszószemet horgolunk az előző kör egyráhajtásos pálcacsoportjának tetejébe, és újra elérkezünk a lyukhoz, ahova egyszerre 4 db egyráhajtásos pálcá, 3 láncszem, majd ismét 4 db egyráhajtásos pálcá megy. Ezt ismételjük meg a kör végéig. Az első 4-es csoportunkhoz 3 láncszemmel, és egy kúszószemmel fogunk visszakapcsolódni. Színváltásnál dolgozzuk el ez előző színt.

5. sor: Az új színből 3 láncszemet horgolunk a sarokba, az előző kör 3 láncszemes ívére. Majd további két db egyráhajtásos pálcát készítünk. Ezután egy láncszemet horgolunk, majd 3 db egyráhajtásos pálcá jön az előző sor kúszószemébe. Ezt megint egy láncszem követi, majd elérünk a sarokhoz, ahova 3 db egyráhajtásos pálcá, 2 láncszem és ismét 3 db egyráhajtásos pálcá jön. Így folytatjuk a kör végéig.

6. sor: Az utolsó sorban a sarokban kezdünk, 3 láncszemet horgolunk, majd további két egyráhajtásos pálcát készítünk ugyanabba a lyukba. Ezután minden előző kör egyráhajtásos pálca tetejében lévő szembe jön egy egyráhajtásos pálca, a csoportokat elválasztó egy láncszemes résznél két db egyráhajtásos pálcát horgolunk a lyukakba. A sarkokhoz érve 3 egyráhajtásos pálca, 2 láncszem, 3 egyráhajtásos pálca következik. Majd egyráhajtásos pálccával folytatjuk minden előző kör egyráhajtásos pálcájának tetejébe. Így haladunk a kör végéig. Kúszúszemmel zárjuk.

A szálakat eldolgozzuk és készen is van a szék párnánk.

Kellemes időtöltést kívánunk, szeretettel a Fonallak csapata!

